
在籍数 １年生 39 名 ２年生 38 名 ３年生 34 名
回答数 １年生 30 名 (77% ) ２年生 36 名 (95% ) ３年生 34 名 (100% )

Ⅰ そう思う ややそう思う あまり思わない 　思わない

県立氷上西高等学校　令和６年度保護者アンケート結果
令和７年１月実施
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１ お子様の学校生活は充実しており、楽し

く通学していると思いますか。
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２ スクールニュースやホームページで学校

の様子がよく伝わっていると思いますか。
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３ 本校教職員は生徒一人一人にきめ細か

い対応をしていると思いますか。
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４ ボランティアや様々な体験活動など、生

徒の個性や能力を伸ばす取組が適切に

行われていると思いますか。
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５ 本校の学校行事やホームルーム活動は

充実していると思いますか。
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６ 本校教職員は生活習慣の確立、モラル

を身につけるために適切な生徒指導を

行っていると思いますか。



そう思う ややそう思う あまり思わない 　思わない
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７ 本校ではいじめ防止の指導が適切に行

われていると思いますか。
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１年

２年

３年

全校

８ 進路に向けた指導や情報提供は適切に

行われていると思いますか。
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９ インターンシップや卒業生・外部講師を

招いての進路説明会は生徒の進路意識

の向上に役立っていると思いますか。
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１０ 基礎学力を伸ばす学習指導が十分に

行われていると思いますか。
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１１ 習熟度別指導や少人数指導など生徒

の個に応じた学習指導が適切に行わ

れていると思いますか。
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１２ 保護者会や個別面談などで、学校生活

や学習状況、進路希望等について情報

共有や相談が保護者と学校で十分に

行われていると思いますか。



そう思う ややそう思う あまり思わない 　思わない

Ⅱ　学校広報に関する質問
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１３ お子様は家庭学習にしっかり取り組ん

でいると思いますか。
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１４ お子様が氷上西高校に入学して良かっ

たと思いますか。
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問Ⅱ(１)

毎月、お子様を通じて配布されているス

クールニュースをご覧になっていますか

よく見る たまに見る

ほとんど見ない 全く見ない
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３年

問Ⅱ(２)

氷上西高ホームページをご覧になってい

ますか。

よく見る たまに見る

ほとんど見ない 全く見ない
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学校生活(行事・部活)

行事予定

進路状況

資格取得状況

広報(ＳＮ・新聞)

ほけんだより

警報等の情報

問Ⅱ(３)

西高ホームページは、どのような内容をご覧になりますか

１年 ２年 ３年



Ⅲ　教育相談に関して知っていますか。

１年
２年
３年

Ⅳ　本校の今後の在り方や教育活動などについて、ご意見がありましたらご記入ください。

（１年）
・

・

・

・

・

（２年）
・

・

・

・

（３年）
・

・

・

進路指導をよろしくお願いします。

子どもにどういった進路指導をされているのか、個々の状況がよくわかりません。
入学してからどの時点で始められているかがわかりません。

知っている 知らない
17
20
10

13
16
24

ていねいにご指導いただいて先生方には大変感謝しております。ありがとうござい
ます。

女子の髪の毛がバサバサで長すぎる。もっと短くして束ねたり、清潔感が欲しい。
特にうちの子。

いつも温かく子ども達を見守り、応援してくださってありがとうございます。

いつも丁寧に見ていただいてありがとうございます。今後ともよろしくお願いしま

いつもありがとうございます。西高が今後も存続してほしいです。

生徒一人一人の個別性を尊重し、いつも対応して頂いて感謝しています。

高校生になり自分から積極的にいろんな事に取り組めるようになったり、高校へ楽
しく行っている姿が見れたりし、とてもうれしく思います。先生方、いつもありが
とうございます。

部活動が、ほとんど活動らしい事をしていないので、もっと力を入れてほしい。

本人の自覚・意識・やる気次第だと思います。

子供達に寄りそった学校である事を、引き続きお願いしたいです。

１年⽣         
・いつもきめ細かいご指導ありがとうございます。⾃分のやりたい事がまだわからないようです。本⼈の可能性が
広がるように⾊々な経験ができればありがたいです。今後もよろしくお願いします。    
・いつも楽しく通学して親としても良かったと思います。ありがとうございます。  
・周りの⾵紀を乱す者への対応を厳しく指導して欲しい。まじめに取り組んでいる者が迷惑になる。  
・⼈に借りた物をちゃんと返せない者がいるので指導して欲しい。   
・昼休みなどに、⼤きな⾳で⾳楽をかける者、周りが⾒えてない⽣徒がいる。 
２年⽣        
・⾏事などで学校に⾏くと、あいさつ以外に⼦供の様⼦や部活のことなど先⽣⽅が声をかけて下さるので、とても
温かい気持ちになります。親⾝に⼀⼈⼀⼈の⽣徒に関わって下さっていると感じています。     
・⼦供の意思を⼤切にしながらも適切なアドバイスをしていただいていることに感謝でいっぱいです。いつもあり
がとうございます。     
・⻄⾼の先⽣⽅の指導にはいつも適切に⾏っていただいていると感じております。 
進路に向けてそれぞれに合う指導をお願いします。   
３年⽣ 
・⽣徒ひとりひとりが個性を伸ばせる良い学校でこのままであってほしいです。3 年間、ご指導ありがとうござい
ました。       
・難しいとは思うが、⼀段階上の⼤学を狙える様、特化クラスを設けてほしい。（授業内容・科⽬数の充実） 
・このまま⼦供たちのやってみたいことを、先⽣⽅が⼀緒に⽀えて下さる学校として頑張ってほしいです。 


